

ДЕРЖАВНА ІНСПЕКЦІЯ АРХІТЕКТУРИ ТА МІСТОБУДУВАННЯ УКРАЇНИ (ДІАМ)

назва вдалої практики

ВІДЕОФІКСАЦІЯ ТА ОПРИЛЮДНЕННЯ ВИПАДКІВ, ПОВ'ЯЗАНИХ З КОРУПЦІЙНИМИ ПРАВОПОРУШЕННЯМИ

ОПИС

Для того, щоб ефективно протидіяти корупції, ДІАМ цифровізувала процеси в своїй організації та впровадила відповідні інструменти для забезпечення прозорості та відкритості своєї роботи. Наочним кейсом став інцидент, який стався після огляду об'єкта для видачі сертифіката про прийняття в експлуатацію в одному із західних регіонів. Після такого огляду генпідрядник намагався дати головному інспектору будівельного нагляду ДІАМ «подяку».

Необхідно зауважити, що весь процес огляду об'єкта головним інспектором фіксується на нагрудну відеокамеру – з моменту, коли інспектор прибув на об'єкт до моменту, коли завершив огляд та залишив територію об'єкта. Це дозволяє мати повну картину готовності об'єкта, що приймається в експлуатацію, та зафіксувати дії і ймовірні зловживання як з боку замовника чи його представників, так і з боку головних інспекторів будівельного нагляду. Відповідні відео аналізуються відділом внутрішньої безпеки ДІАМ на предмет наявності таких зловживань з метою подальшого реагування.

Реакція організації у вищезазначеному випадку була швидкою – в правоохоронні органи відразу була подана відповідна заява. Відеозапис з нагрудної камери дозволив правоохоронцям довести вину обвинуваченого. Оприлюднення ж такого відео у соціальних мережах виконує превентивну функцію, адже це стає публічним доказом того, що організація ДІАМ дотримується прозорих і антикорупційних принципів у своїй діяльності. Цей крок також показує, що організація не тільки має внутрішні механізми контролю і запобігання корупції, але і готова ділитися цією інформацією з громадськістю. Взаємодія між учасниками ринку та державними службовцями точно повинна мати прозорі правила гри, де кожен добросовісно виконує свою роботу і несе відповідальність за свої дії.

корисність практики

Практика застосування цифрових інструментів та аналізу процесів, які використовує організація ДІАМ для протидії корупції, має значний потенціал для інших органів державної влади. Відеофіксація та публічне оприлюднення фактів, пов'язаних з корупційними правопорушеннями, допомагають створити прозоре середовище, де дії службовців є видимими для громадськості. Окрім цього, це відлякує потенційних правопорушників від вчинення протиправних дій. У разі, якщо вони все ж порушать закон, відеозапис стане надійною доказовою базою для розслідування такого проступку та притягнення винних до відповідальності.

доказовість практики

Наявність посилання на пост у соціальній мережі, де було опубліковано відеозапис із зафіксованим корупційним правопорушенням, що міститься позитивний фідбек користувачів.

посилання на матеріали

